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NuoeIg

1. NPV =-$1,300,000 + ($1,500,000/1.10) = +$63,636
Amo ™ otryun mov  Kabapn [Moapovoa A&io (NPV) elvar Betikn, O mpoympovcape 6Ty KOTaoKELT TOV
Eevoooyeiov.
EvaAloktikd Oa propodcope vo VtoAoYIGOVE TNV TIUN ATOd00N G OC EENG:
r=($1,500,000/$1,300,000) — 1 = 0.1539 = 15.39%
[Mopatmpodpe 6Tt N Ty anddoons eivar peyardtepn and to K6610¢ Kepaiaiov (15,39% > 10%), Oa

TPOYMPOVCULE GTNV KATOOKEVT TOV EEVOOOYELOV.

2.

Tapewokég Poég Tov MSc project

Ilepiodog (£1n) 0 1 2 3 4 5
KaOapéc Taperokég Ekpoés 12,000 1,500 3,000 2,000 2,500 5,000
KaOapéc Tapcroxég Ewopoég 0 4,000 4,000 6,000 6,000 8,000

Yovoikés Tapewokég Poég -12,000 2,500 1,000 4,000 3,500 3,000

(a) 3 etwv avdaktnon tov grevovBévtog keparaiov (OCC 10%)

2,500 . 1,000 4,000

-+ < | =6,104.43€
(1+0.10)  (1+0.10)>  (1+0.10)

DiscountedPayback = {

H emyeipnon npénet va amoppiyel to project, yati cOpeova pe ™ néBodo TpoeEoPANUEVNS ovAKTNONG
oV enevovBévioc kepaiaiov povo to 50.87% tov apykod KOGTOLG KeEPOAOiOL TNG €MEVOLONG £XEl
KOALQOEL.

2,500 1,000 1,500 1,500 2,000
+ >+ T+ o+ :
(1+1IRR) (1+IRR)> (1+IRRY (1+IRR)* (1+IRR)

(b) NPV = —12,000[ } — NPV =0

emopévos IRR =4.9%

2,500 1,000 1,500 1,500 2,000
+ >+ T+ o+ S
(1+0.10)  (1+0.10)> (1+0.10)° (1+0.10)* (1+0.10)

NPV = —12,000{ } = NPV =-1,492.96€

(¢) epapuolovpe Tig €TNOLES TIUEG TOV TANO®PIGLOV:

Tapewokég Poég Tov MSc project

ITepiodog (£11) 0 1 2 3 4 5
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KaOapég Taperokég Expoég 12,000 1,500 3,000 2,000 2,500 5,000
KaOapég Taperokéc Eloposg 0 4,000 4,000 6,000 6,000 8,000
Yvovolkéc Taperwokég Pogg -12,000 2,500 1,000 4,000 3,500 3,000

Yuvolkéc Tapewakég Poég perd v

enidpaa Tov sknlopiopod 12,000 2,655 1,230 4,760.2 447925 4,413.88
- popoloyueés ovvtehesTig 25%  -12,000 1,991.25 922.5 3,570.15 3,359.43 3,310.41

1,991.25 922.5 3,570.15 3,359.43 3,310.41
- - +

+ : - : - |=> NPV =0
(1+1IRR) (1+IRR® (1+IRR (1+IRR)* (1+IRR)

NPV = —12,000{

emopévoc IRR =2.77%

199125 9225 3,570.15  3359.43  3310.41
+ A+ T L >
(1+0.10) (1+0.10)> (1+0.10)° (1+0.10)* (1+0.10)

NPV = —12,000{ } = NPV =-2,177.30€

3.
(a) IRR xaver ™ NPV =0

400 400 (~1000)

V= + 5 - = NPV =0
(1+1IRR) (1+IRR)*> (1+IRR)

2opeova pe ™ pEB0d0 VITOAOYIGHOV «doKIUNG Kat AdBovcy éxovpe IRR=15.8%

400 400 (=1000)

_ + . - = NPV =-200
(1+0.00)  (1+0.00)>  (1+0.00)

(b) NPV

400 400 (~1000)

V= + . - = NPV =-57.7
(1+0.10)  (1+0.10)> (1+0.10)
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400 400 N (-=1,000)

(1+0.15)  (140.15)  (1+0.15)

400 400 (=1000)

- + . - = NPV =143
(1+0.16)  (1+0.16)> (1+0.16)

400 400 (-1000)

V= + . - = NPV =32.40°
(1+0.20)  (1+0.20)>  (1+0.20)

; L

15% /16% 20%

IRR=15.8

-100 -

NPV

-150

-200

-250 -
KéoTtog Eukaipiag

Y10 Project C eivarl cav va dovellOpaoTte ypnUaTa, YoTi EIGTPATTOVUIE ¥pHaTe TP Kot apyilovpe va
nAnpdvovpe otv 3" mepiodo. Xto mapandve didypappa eaivetol kabapd 6t n Kabapd Mapovca A&ia

(NPV) tov project av&avet Kabmg av&avel To TpoeEoPANTIKO EMTOKIO.

2) A= 2.000 _ 125, B 2.400 _ 114
1.600 2.100
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b) (i) kot To dvo,

(i1) ot oprakéc poég (incremental analysis = epappoyn g oplakng peboddov) oto project B givor —500,

+240, +288. O deikng emkepdOHTNTOG OTNV OPLOKT EMEVOLON Elva:

=200
500

t=0

t=1

= 0.8. Emopévmg amodeydpoote 1o project A.

t=2

t=3

t=4

t=35

t=6

t=7

t=28

[MoAnocelg

Koéotog Kataoskeung
AmocPéoelg

Evoixio

Képon mpo ®o6pwv
dopog

Aertovpyikéc Tap. Poég

Kepdraro Kivnong 350.0
Avénon oto K.K. 350.0
Apywn Enévovon 1,200.0
[Mooeic (ITayto—E&omAiopnog)

Ddopog eni g pevoTonoinong

KaBapn Tap. Pon -1,550.0
NPV(pe 12%) = $85.8

4,200.0 4,410.0 4,630.5 4,862.0 5,105.1 5,360.4 5,628.4 5,909.8
3,780.0 3,969.0 4,167.5 4,375.8 4,594.6 4,824.4 5,065.6 5,318.8

120.0
100.0
200.0

70.0
250.0

420.0
70.0

180.0

120.0
104.0
217.0

76.0
261.1

441.0
21.0

240.1

120.0
108.2
234.8

82.2
272.6

463.1
22.1

250.5

120.0
112.5
2359

88.8
284.9

486.2
23.1

261.8

120.0
117.0
273.5

95.7
297.8

510.5
243

273.5

120.0
121.7
2943
103.0
311.3

536.0
25.5

285.8

120.0
126.5
596 5
110.7
325.6

562.8
26.8

298.8

120.0
131.6
3394
118.8
340.6

0.0
-562.8

400.0
56.0

1,247.4



